

Передові технологічні досягнення в західній Україні



Розмір кредиту € 623,493

Сума гранту € 93,524

Інвестовано в Система лазерного різання TRUMPF з волокном TruLaser 1030 L94
Система лазерного різання труб TRUMPF і волокна TruLaser Tube 3000 T10

Відповідні Директиви ЄС Якість і безпека продукції, здоров'я і безпека працівників та захист навколишнього середовища

Збереження енергії та зменшення викидів парникових газів 20,5 МВт/год
3,5 t TCO₂/ год

Implementation Consultants



ТОВ "АРМ-ЕКО" було засновано 21 червня 2004 року як науково-виробниче підприємство з проектування, будівництва та експлуатації очисних споруд. Наприкінці 2004 року компанія також почала імпортувати обладнання для громадського харчування. Компанія "АРМ-ЕКО" першою в країні розробила та виготовила дослідні зразки електром'ясорубок європейської якості та дизайну для закладів громадського харчування, зокрема для кухонь навчальних закладів (дитячих садків, шкіл та інтернатів). На даний момент це обладнання надійшло в серійне виробництво. Завдяки цим розробкам "АРМ-ЕКО" символізує відродження вітчизняного виробництва обладнання, відвойовуючи частку ринку в імпортерів, одночасно починаючи скромний експортний бізнес. Усі технічні розробки "АРМ-ЕКО" запатентовані на промислові зразки. З 2006 року "АРМ-ЕКО" постачає в Україну ліфти та запчастини. На початок 2008 року підприємство отримало дозвіл Територіального управління Держгірнагляду в Рівненській області на виконання робіт підвищеної небезпеки з монтажу, налагодження та обслуговування ліфтів і наразі обслуговує ліфти в Рівному ліфтовими запчастинами та комплектуючими, виробленими в західних областях України.

З метою покращення якості продукції та підвищення безпечності виробничих процесів компанія інвестувала в систему лазерного різання та систему лазерного різання труб. Ця інвестиція була профінансована в межах програми "Кредитна лінія EU4Business-ЄБРР".

Після успішної реалізації та верифікації цього проєкту компанія отримала грант у розмірі 15% від суми кредиту. Грант фінансується Європейським Союзом в межах ініціативи EU4Business.

Завдяки цим інвестиціям компанія тепер відповідає широкому спектру європейських стандартів, зокрема:

- Директива 2006/42/ЄС про машини та внесення змін до Директиви 95/16/ЄС (переглянута версія),
- Директива 2009/125/ про рамки для встановлення вимог до екодизайну для пов'язаних з енергоспоживанням продуктів (переглянута версія).